

银信产品全面叫停 半数理财产品将受影响

专家建议:债券类和外汇类产品可适当考虑

日前,中国银监会电话通知各大银行,银行与信托公司合作推出的理财产品全面叫停。业内人士预计,目前市场上超过50%的理财产品将受此影响。在这种情况下,投资者如何根据自己的情况考虑相应的替代产品呢?理财专家说,短期债券类产品和外汇类产品值得考虑。 晚报记者 倪子

【银信理财】存续产品不受影响

“我之前购买了一款银信产品,目前还没到期。请问,产品叫停对投资者有啥影响?”近来,投资者王先生很担心银监会对该类产品的叫停将对收益产生负面影响。

“由于银监会的文件没有提及对已发售此类产品的处理方式,所以存续信托类理财产品收益率应该不会受到影响,也不会因此而停止。”针对王先生的担心,记者咨询了招行、中信、工行的部分理财经理。他们表示,已发售的理财产品仍将继续,但近期不会有此类新产品了。

今年,银信类理财产品以其较低风险和较大收益成为投资者的宠儿。据了解,本次全面叫停银信类理财产品,将对目前市场上超过50%的理财产品产生影响,银行理财产品的整体收益将下降。在这种情况下,理财专家建议投资者根据自己的情况考虑相应的替代产品。其中,短期债券类产品和外汇类产品值得考虑。

【债券类】收益低风险也低

对于风险承受能力处于保守的投资者,中信银行的理财师推荐债券类产品。此类理财产品收益虽然比不上信贷类产品,可风险也低,比较适合老年人或者风险承受能力较低的投资者。

“债券类产品投资于货币市场中,投资的产品一般为央行票据与企业短期融资券,比较适合对风险偏好低的群体。债券类产品的门槛不高,起购点一般在5万元以上,产品期限多为半年以内,收益率在3%左右。”该理财师说,考虑到加息的预期,建议投资者投资短期产品。

【外汇类】抵消汇率风险

“外汇类理财产品期限一般较短,几天至几个月不等,收益率一般在0.7%~2%。由于外汇市场的波动性,购买时尽可能选择短期产



理财产品已成为市民打理财富的一种重要方式

品。”光大银行理财师提醒说。

不过,该理财师提醒市民,一般外汇类理财产品分为两类:投资币种为外币的理财产品和挂钩标的与汇率有关的理财产品。如果投资币种是外币,人民币一旦升值对其肯定是有负面影响的;但如果投资币种是人民币,挂钩标的是美元兑欧元,人民币升值对这种外币理财产品是有益的。

权威发布

中国人民银行郑州中心支行发布上半年我省金融运行报告

上半年我省贷款新增1469亿

个人消费贷款较年初增加288亿

“截至6月末,河南省金融机构各项贷款余额为14907.1亿元,同比增长18.4%;较上月增加556.3亿元;较年初增加1469.7亿元。”昨日,中国人民银行郑州中心支行发布了我省上半年金融运行报告。数据显示,2010年上半年,河南省金融平稳运行。

记者获知,截至2010年6月末,河南省金融机构人民币各项存款余额为22416.8亿元,较年初增加3241.8亿元,同比少增138.8亿元。各项存款中,储蓄存款余额为12666亿元,同比增长15.1%,较上年同期回落9.1个百分点;较上月增加311.1亿元,同比多增104.6亿

元,较年初增加1458.6亿元。

贷款方面,截至6月末,河南省金融机构各项贷款余额为14907.1亿元,同比增长18.4%;较上月增加556.3亿元;较年初增加1469.7亿元。

6月末,河南省金融机构个人贷款及透支余额为3274.2亿元,较上月增加87亿元,同比少增13.2亿元;较年初增加530.6亿元,同比多增179.2亿元。其中,个人消费贷款余额为1395亿元,较上月增加35.3亿元,同比少增11.9亿元;较年初增加288.5亿元,同比多增133亿元。

晚报记者 来从严

基金看市

股息率可成低迷市选股标准

近期股市在2500点下方的底部区域持续震荡,个股估值不断下移,“跌出来的投资机会”逐渐显现。截至上周五,A股市场中已有86只个股的股息率超过了2.25%的一年定期存款利率,更有33只个股的股息率超过了3年定存利率。信达澳银基金表示,当前参与红利股票或红利基金的投资,不仅可以在低迷的市场上获得较稳定的股息回报,还能把握股市上涨的机会,获得更高的资本性收益。

股票投资的收益包括资本利得和分红收入,与分红收入相比,国内的投资者更看重股票的资产增值能力,然而根据成熟金融市场的经验,股息率是衡量上市公司投资价值的重要指

标,尤其在熊市中,股息率高的个股具备较强的安全边界。安信证券指出,在市场低迷时,投资者也可多关注红利基金,以达到间接投资高分红股票的目的。

根据美国市场60年的研究数据,纽约交易所的个股分红率与未来7年股票收益率之间的关系较为明显:当红利率高企之后,随后7年的股票收益率往往比较可观,而红利率下滑以后,随后的市场走势往往不乐观。随着A股市场的流通市值规模不断提高、资产供需失衡状况不断改善以及机构投资者发展与投资理念日趋成熟,A股市场股息率的上升趋势也会日益明显。

晚报记者 倪子

交通银行举办企业财资管理论坛

7月8日下午,交通银行河南省分行举办了“交通银行2010新经济时代的企业财资管理(郑州站)”论坛。论坛上,交通银行重点推介了“蕴通账户”票据池、二级账户、电子票据、跨行资金管理平台等现金管理产品功能,以及若干项针对特定行业的综合服务方案。来自央行、交行的业内专家和河南省众多知名企业代表参加了本次论坛,并就企业财资管理实践、如何以现金管理提升供应链效率等问题展开了研讨。

交通银行河南分行副行长杨红英说,作为国内首批开展现金管理业务的商业银行之一,交通银行一贯重视该项业务的发展。近年来,

交行已将现金管理作为一项重要的战略性业务,在系统平台、人才队伍、产品创新、服务网络等方面进一步加大资源投入力度,产品功能不断提升,服务体系日趋完善。通过举办此次交流活动,通过经验分享、信息交流等多种形式,分享业内专家和成功企业的经验,交流最佳的现金管理产品和服务,发挥现金管理在提升企业管理水平、制胜商道的积极作用。同时,希望通过银企的深入沟通,双方在现金管理、电子商务、供应链融资等多项领域,可以获得进一步密切协作,达成共赢。

晚报记者 倪子

安信担保党支部 被评为“五好”基层党组织



安信担保多次荣获荣誉

火红的七月,光荣的节日。在隆重庆祝中国共产党建党89周年之际,河南安信投资担保有限公司党支部被省委组织部授予“全省五好基层党组织”荣誉称号。

2008年,在上级党组织指导关怀下,安信公司党支部成立,作为公司发展中的里程碑,有力保障了安信沿着正确的方向健康快速发展。在安信党支部班子成员的共同努力下,上级党委的关心支持下,2009安信公司党支部荣幸地作为第二批“深入学习实践科学发展观”的试点单位,从3月份开始了对科学发展观的学习,公司把学习科学发展观融入工作中去,以学习指导工作,用工作检验学习成果,使科学发展观学习更上一层楼。

科学发展指导,红旗下成长,“2009年安信担保服务质量提升年”,“2010年安信担保企业服务年”,安信担保将科学发展充分应用于中小企业投融资服务中去,服务企业促经济发展,在解决中小企业融资难题中,取得经济效益和社会效益的双赢。在工作中,安信的党员同志们都充分起到了模范带头作用,同样企业也为党员发展工作提供了便利条件,为更好地培养新党员做好了各项准备。

安信党支部除了积极参加党组织活动,还在逢年过节的时候定期地前往公司对口帮扶对象家中探望慰问,积极资助社会上的困难集体,最大限度地回报社会。在2009年7月31日,党支部慰问了河南省军区全体官兵,赞助并参加了军民联欢会,与全体官兵共庆八一,承办了2009年度“两新”党组织的联欢活动等。

安信党支部的不懈努力,得到了各级党组织的肯定和支持。2009年6月底安信党支部被中共金水区评为“十佳‘两新’党组织”、“2008-2009年度先进基层党组织”;2010年3月又被中共金水区委宣传部和金水区人事劳动和社会保障局评为“金水区道德模范学习十佳单位”;2009年9月,安信党支部书记许宪魁同志被中共金水区委统战部和金水区工商联评为优秀社会主义事业建设者活动先进个人等。

在此次开展的创先争优活动中,安信党支部以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入学习实践科学发展观,认真贯彻落实党的基本路线方针政策,围绕“领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作业绩好、群众反映好”等五方面内容,抓班子,带队伍,聚人心,促和谐,开拓创新,务求实效,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,营造了爱岗敬业、无私奉献、积极进取的良好氛围,有力推动了各项工作持续稳定健康发展。

河南安信投资担保有限公司作为金水区非公党建中的“两新”组织,被中共河南省委组织部授予“五好”基层党组织的光荣称号,安信党支部书记许宪魁代表安信党支部接受领导授牌。这是安信党支部继2010年6月被中共郑州市委授予“五好”基层党组织后的又一荣誉称号。

倪子

信诚深度价值股票型基金(LOF)

6月21日起建行等机构有售

客服专线: 400-666-0066

基金投资需谨慎

信诚蓝筹 勇夺两年收益率冠军

基金中长跑业绩——两年期排名已公布。在今年股票型基金上半年业绩排名第四的信诚盛世蓝筹基金,再次勇夺两年期排名冠军。

据晨星发布的最新统计显示,截至6月30日,信诚盛世蓝筹基金最近两年以63.6%的净值增长率在131只股票型基金中排名第一,超越大盘近100个百分点;同期上证指数从3436.4点下跌至2398.37点,跌幅达30%。

资深业内人士分析,在市场大幅下挫30%的情况下,仍能获得超过60%的正收益,实属不易,这充分体现了基金经理个人出色的择时和选股能力。

海通证券最新发布的两期名为《关注主题投资能力较强的基金》和《捕捉未来新蓝筹的佼佼者》的基金研究报告中,连续推荐信诚盛世蓝筹基金。海通证券表示,信诚盛世蓝筹基金选股择时能力突出、善于把握结构性投资机会且资产配置效果良好。

值得注意的是,由信诚盛世蓝筹基金经理张锋担任的信诚深度价值基金目前正在发售中。该基金明确提出关注“未来新蓝筹”,通过深度挖掘并“提前潜伏”于“低估值、稳定收益和反转类”等三类股票。

倪子